## Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

## No 97 Donnerstag, 23.05.2002 120. Jahrgang

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Mechatron AG, Altstätten SG
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Zünd Systemtechnik AG, Altstätten
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 13.05.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **24.06.2002**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Zünd Systemtechnik AG, Industriestrasse 8, 9450 Altstätten
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden
- 8. Bemerkungen: Die Mechatron AG, 9450 Altstätten, hat am 13.05.2002 den Fusionsvertrag vom 13.05.2002 mit der Zünd Systemtechnik AG, 9450 Altstätten, samt Fusionsbilanz per 31.12.2001 genehmigt und die Auflösung der Gesellschaft ohne Liquidation durch Fusion gemäss Art. 748 OR beschlossen. Gemäss Fusionsvertrag vom 13.05.2002 sind Aktiven und Passiven der Mechatron AG, 9450 Altstätten, nach Massgabe von Art. 748 OR mit Wirkung ab 01.01.2002 auf dem Weg der Universalsukzession auf die Zünd Systemtechnik AG, 9450 Altstätten, übergegangen und die Mechatron AG, 9450 Altstätten, hat sich aufgelöst. Schulden der aufgelösten Gesellschaft werden bei Fälligkeit von der Zünd Systemtechnik AG beglichen. Ohne Forderungsanmeldung innert der gesetzlichen Frist wird ein Verzicht auf Sicherstellung angenommen.

Zünd Systemtechnik AG 9450 Altstätten

(00481108)